
 

  

 

 

 

EVROPSKI GRADOVI 
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UKRATKO O DESTINACIJI 

 

Atina je grad posvećen boginji Atini po kojoj je i dobio ime a koja je vijekovima bila njegova zaštitnica. Ova, 

danas, višemilionska metropola, od svog postojanja preživjela je uspone i padove kao malo koji megapolis na 

svijetu. Za istoriju čovječanstva značajna je jer su u njoj postavljene osnove parlamentarne demokratije i 

slobodnih izbora. Ipak, prva asocijacija pri pomenu Atine je Akropolj sa Partenonom kao najvećim i 

najznačajnijim hramom koji dominira Atinom već dvije i po hiljade godina. Grad istorije ali i prestonica dobrog 

provoda. Atina je uvijek doživljaj. Posebno noću. Zato Vam i nudimo mogućnost da grčku prestonicu doživite i 

obasjanu večernjom iluminacijom. Šarm i folklor, tradicija i gostoljubivost uz ritam Mediterana, učiniće vaš 

boravak u ovom gradu nezaboravnim. 

4 DANA ( 3 NOĆENJA) 
POLAZAK: 03.09.2017.                                                                                                 POVRATAK: 06.09.2017. 
 

http://www.bv-travel.me/


 

PROGRAM PUTOVANJA 

 

 
Polazak iz Podgorice je 03.09.2017. u 14:10h. 
 
Dozvoljeni prtljag po putniku 8kg (ručni prtljag dimenzija 56cm x 45cm x 25cm). Tečnosti do 100 ml. 
 
U Atinu stižete u 16:35h. 
 
Smještaj je obezbijeđen u hotelu „Epidavros“ 2*. 
 
 
 
 

 

Slobodni dani (04.09.2017. – 06.09.2017.). 
Detalje o svim zanimljivim mjestima koje bi trebalo posjetiti možete pronaći u našem vodiču. 
 
 

1. DAN  

2. – 4.  



 

 

 

Povratak je 06.09.2017. godine letom iz Atine za Podgoricu. 

Dozvoljeni prtljag po putniku 8kg (ručni prtljag dimenzija 56cm x 45cm x 25cm). Tečnosti do 100 ml. 
 
Let je u 08:55h. 

Budite na aerodromu dva sata prije polijetanja aviona. 

U Tiranu stižete u 09:30h. 

  

 

ϝϝϝ/ƛƧŜƴŜ ǎǳ ǇƻŘƭƻȌƴŜ ǇǊƻƳƧŜƴŀƳŀ Řƻ ƳƻƳŜƴǘŀ ǳǇƭŀǘŜ ǊŜȊŜǊǾŀŎƛƧŜΦ***  
 
 

U cijenu putovanja je uračunato:  
 
× Prevoz avionom na relaciji Podgorica – Atina – Podgorica 
            Ručni prtljag do 8 kg – dimenzija 56cm x 45cm x 25cm 

× Hotelski smještaj na bazi noćenja sa doručkom 
× Detaljno pisani vodič 
× Troškovi organizacije i realizacije putovanja 
 
 
U cijenu putovanja nije uračunato: 
 
× Transfer aerodrom – hotel - aerodrom 
× Čekirani prtljag do 20kg  
× Boravišna taksa – plaća se direktno na recepciji hotela 
× Putno i zdravstveno osiguranje 
× Ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
× Usluge koje nisu naznačene u programu putovanja 
 

 

 

 

 

4. DAN  

CIJENA ARANŽMANA: VEĆ OD 250,00€ 



 

 

 

Hotel  „Epidavros“ 2* 
(Link hotela: http://athensepidavroshotel.gr ) 
 

 

Hotel Epidavros je smJešten u centru Atine, na svega 50 metara od stanice metroa Omonija i na 3 km od 

Muzeja Akropolja. U ponudi ima 24-časovni bar, besplatan bežični internet u cijelom objektu i klimatizovane 

sobe sa balkonom. Nalazi se na 1,5 km od oblasti za kupovinu Ermu (Ermou). Sobe hotela Epidavros 

ukrašavaju namještaj od drveta i nježni tonovi boja. Poseduju LCD TV, mini-bar i radio. Pored toga svaka 

smještajna jedinica sadrži sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Doručak na bazi švedskog stola služi se svakog 

dana u trpezariji, a pića i kafe služe se tokom cijelog dana u moderno uređenom baru. Hotel se nalazi u oblasti 

koja nudi odlične saobraćajne veze. Stanica metroa u blizini obezbjeđuje direktnu i laku vezu sa Aerodrom 

Elefterios Venizelos i lukom Pirej. Četvrt Kolonaki je udaljena 2,5 km od hotela Epidavros, a Nacionalni 

arheološki muzej 2 km.   

 

*** 

Cijene putovanja su iskazane u eurima. Plaćanje se može vršiti u gotovini ili platnim karticama (Master Card, 

Visa, Visa Electron, Maestro). Takodje postoji mogućnost plaćanja aranžmana na rate putem Premium kartice 

Hipotekarne banke ili La Rata karticom Societe Generale banke. 

Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu cijene avio karte. Ostatak se uplaćuje najkasnije 7 dana 

prije početka putovanje. U cijenu putovanja nije uračunato putno i zdravstveno osiguranje. 

SMJEŠTAJ 

http://athensepidavroshotel.gr/


 

 

 

× Postoji mogućnost smještaja u jednokrevetnim sobama – uz blagovremeni upit i doplatu. 

× Putnik nema pravo da traži smještaj u hotel, odnosno sobu prije 14:00 časova na dan dolaska, a dužan je 

da napusti hotel, odnosno sobu u 09:00 časova na dan odlaska. 

× Ponuđeni smještajni objekti i prevozna sredstva i dr. u programima organizatora opisani su prema 

službenoj kategorizaciji domicilne zemlje u vrijeme objavljivanija programa putovanja. Ishrana, konfor i 

druge usluge kategorisani su po lokalnim-nacionalnim propisima od strane domicilnih turističkih uprava, a 

standardi smještaja i usluga su različiti i nisu uporedivi po destinacijama. 

× Organizator putovanja zadržava pravo da promijeni hotel za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji. 

× Organizator putovanja preporučuje putnicima da prije polaska na putovanje pribave polisu putnog i 

zdravstvenog osiguranja.  

 

 

 

× Organizator ima pravo na izmjene u programu putovanja ako su prouzrokovane vanrednim okolnostima 

koje organizator nije mogao predvidjeti, izbjeći ili otkloniti, kao i na izmjene u programu koje su nastale 

tokom putovanja nakon dogovora i pristanka na promjenu programa više od 80% grupe. 

× U toku putovanja moguće su izmjene redosljeda boravka i turističkog programa, koje ne povlače novčanu 

nadoknadu od strane učesnika putovanja.  

× Organizator putovanja ne snosi odgovornost za promjene satnice letenja. 

× Organizator ima pravo da odustane od putovanja ako se za isti nije prijavio minimalan broj putnika 

predviđen programom putovanja. 

× Putnik ima pravo na besplatan prevoz prtljaga do težine koju određuje prevoznik.  

× Organizator putovanja ne snosi nikakvu odgovornost za uništeni, oštećeni ili izgubljeni prtljag, kao ni za 

krađu prtljaga.  

× Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za neispravnost pasoša ili za neblagovremeno obezbjeđenje 

viza, kao ni odgovornost ukoliko diplomatsko-konzularno predstavništvo odbije izdavanje vize ili ako 

nadležni organ strane zemlje ne odobri ulazak u zemlju. Sve eventualno nastale troškove snosi učesnik 

putovanja. 

 

 

  Buon ViaggioTravel 
 

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE 

OPŠTE NAPOMENE 

Uz ovaj aranžman važe 'Opšti uslovi putovanja' 

 


